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YBaxaemas Wpura! MHOXKeCTBEHHEIE KUCTH II0YEK 3aMellaloT ITapeHXuMy II04eK, YTO,KOHEYHO,
OTpaXaeTcs Ha UX QYHKIMOHATbHOU criocoOHOCcTU. CaMble KPYTIHEIE KUCTH pa3MepamMu 50 MM U
0oriee MOXKHO ITYHKTHPOBATH 1of Y3U-KOHTPOIEM, yaanss U3 HUX XKUAKOCTh. ITa MPoIeaypa
0071er4uT CocTOsTHUE OOIBHOM, HO, K COXKAJIEHUI0, He U3JIeYUT IIOTHOCTHIO. B IIIaHe KOHPOJIS
HeoOX0OuMO HaJIloleHre ypoJIora - 00Kt aHaIu3 KPOBY, MOYH, ITOCEB MOYH Ha (IOpy U
YYBCTBUTENILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3U mo4eK U uX paguon30TOIIHOE
nccliefoBaHre,0MOXMMUYECKUY aHaTM3 KPOBY (KpeaTHHWH, MO4YeBHUHa). ['TTaBHas 3ajaya -
IIPeIOTBPATUTh 000CTPEHNE XPOHUYECKOT0 THUeNIoHedPHTa, YMEHBIIUTh IIPOSBIEHUST XPOHUYECKOU
IIOYeYHOM HeJOCTaTOYHOCTH. ITUIInTe, eCciu 4To.



